

● 28 декабря 1980 г.

И. Г. ГРИГОРЬЕВ

26 декабря 1980 года после продолжительной тяжелой болезни на 57-м году жизни скончался известный чувашский писатель, член КПСС с 1951 года Иван Григорьевич Григорьев.

Чувашская советская литература понесла тяжелую утрату. В расцвете творческих сил навсегда ушел от нас один из талантливых писателей, разрабатывающий тему рабочего класса. Его книги «Время не остановить», «Звезды горят», «Гудок зовет», «Звезда со звездой говорит», «Симфония жизни» и многие другие тепло восприняты читателями. Герои этих произведений высоко несут звание рабочего человека, отдающего всего себя делу строительства светлого коммунистического общества в нашей стране.

Иван Григорьевич Григорьев родился 19 января 1924 года в деревне Сыбайкасы Моргаушского района Чувашской АССР. В 1939 году, окончив Анат-Кинярскую среднюю школу, он начал работать заведующим избой-читальней.

В годы Великой Отечественной войны И. Г. Григорьев — секретарь Ишлейского райкома ВЛКСМ, затем в течение нескольких лет — ответственный секре-

тарь моргаушской районной газеты.

В 1944—1945 годах он учился в областной однодечной партийной школе при Чувашском обкоме КПСС, по окончании которой около десяти лет работал техническим редактором Чувашского книжного издательства. С 1953 года стал работать литсотрудником журнала «Ялав». После окончания в 1967 году Высших литературных курсов при

Союзе писателей СССР

Иван Григорьевич был собственным кор-

респондентом газеты «Коммунизм ялавэ», а затем длительное время являлся заведующим бюро пропаганды художественной литературы Союза писателей Чувашии.

Литературная деятельность И. Г. Григорьева получила заслуженное признание. За заслуги в развитии чувашской литературы он награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Чувашской АССР.

Светлый образ И. Г. Григорьева, нашего близкого друга и товарища, писателя-коммуниста, чуткого, отзывчивого человека, навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

